

Podpora Ministerstva zahraničných vecí a európskych záležitostí pre aktívnejšie zapojenie ústredných orgánov štátnej správy do finančného mechanizmu EÚ- twinning.

Tlačová správa, Bratislava, 23. december 2014

Regionálna rozvojová agentúra Senec- Pezinok v súčinnosti s Ministerstvom zahraničných vecí a európskych záležitostí SR, v ktorom sídli národný kontaktný bod pre twinningové projekty a technické asistencie, zorganizovala v mesiacoch jún-december 2014 štyri školenia s názvom „Posilnenie vedomostnej základne štátnej správy na využívanie EÚ nástroja – twinning“.

Školení o twinningových projektoch EÚ sa zúčastnilo celkovo 51 zástupcov štátnej správy na rôznych úrovniach- od kontaktných bodov pre twinningové projekty na jednotlivých rezortoch, cez referentov, právnikov a legislatívco v, až po riaditeľov odborov a štátnych tajomníkov.



Dôvodom série spoločných školení RRA Senec-Pezinok a MZVaEZ SR bolo zvýšenie informovanosti štátnej správy o možnostiach využívania jedného z najefektívnejších nástrojov a iniciatív EÚ- twinningových projektov- ktoré sú plne financované zo strany EÚ, bez spolufinancovania zo strany členského štátu. Účastníci školení boli oboznámení s charakteristikou a významom tohto druhu projektov, o metódach práce, o príprave potenciálne úspešného twinningového návrhu

pre prijímateľskú krajinu, ako aj o komunikácii a spôsoboch zviditeľňovania v twinningovom projekte. Školitelia obohatili diskusie o vlastné skúsenosti, nakoľko zamestnanci RRA Senec-Pezinok boli už niekoľkokrát zapojení a aj v súčasnosti aktívne pôsobia v twinningoch. Účastníci sa vyjadrili k prezentovaným témam, identifikovali silné a slabé stránky štátnej správy pre získanie financií EÚ pre tento typ mechanizmu na budovanie inštitucionálnych kapacít. Účastníci zároveň navrhli konkrétne spôsoby riešenia problému nedostatočného zapojenia SR do tohto inštitucionálneho nástroja EÚ. Výstupy z diskusií boli predložené vyšším predstaviteľom štátnej správy a predstavujú základ pre aktívnejšie zapojenie sa SR do uvedeného inštitucionálneho nástroja EÚ.





Kontakt:

Regionálna rozvojová agentúra Senec-Pezinok

Vysoká 35, 811 06 Bratislava

tel.: +421 2 2072 8392

e-mail: info@rrasenec-pezinok.sk

www.rrasenec-pezinok.sk

